
   

Grundejerforeningen ”SLEPPEVANGEN”  
 
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 8. februar 2011 hos Wendy nr. 49 

 
 
 
 
Mødedeltagere:    Frank, Wendy, Per, Birthe og Henrik. 
   
 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde: 
Referatet blev godkendt. 
 
 

2. Fastsættelse af dagsorden. (Nye punkter): 

• Forsikring 

• Opråbsseddel 

• Nye billeder 
 
 

3. Opfølgning/status på igangværende opgaver/sager: 
Rutsjebanen er blevet renset for maling. 
Hækken ved nummer 71 er blevet klippet ned. Ser nu fint ud. 
 
 

4. Bordet rundt – informationer mv.: 
Sleppevangen 67 er stadig til salg. 
Plantagen er stadig lidt på ”Stand By” 
Fejning af  Sleppevangens veje foregår automatisk hvert år.  
Per vil indhente priser fra alternative udbydere, også hos kommunen. 
Sugning af vore veje bliver også i år. Men først efter at vejene er blevet fejet. 
Per er tovholder på dette. 
 
 

5. Økonomi: 
Kassebog samt regnskab blev rundsendt til gennemsyn. 
Beholdning på driftskontoen pr. dags dato kr. 17.279 
Wendy undersøger i sparekassen om reglen med garantidækning på kr. 750.000,- 
også gælder grundejerforeninger. I så fald skal vi have flyttet nogle penge til andet 
pengeinstitut. 
 
 
 
 
 



   
6. Udvalg: 

Grønne områder/legeplads;  
Intet nyt. 
Festudvalg;  
Intet nyt. 
Vejudvalg;  
Per vil prøve at indhente nogle prisoverslag på ny belægning / asfalt, til vores vej. 
Vi henholder os stadig til kommunens vurdering, om at vejen forventes at kunne holde 3-5år 
endnu, inden den skal renoveres/ny belægning på. 
Webudvalg;  
Per har afleveret 3 flasker rødvin, som honorar for året 2010. 
Nye billeder til hjemmesiden fremsendes snarest til vor webmaster. 
 
 

7. Nye punkter på dagsordenen – jf. pkt. 2 – og huskeliste: 
 

• Henrik havde fået tilbud på ny foreningsforsikring fra Concordia. Men det var for 
dyrt. Frank havde ligeledes fået tilbud fra Tryg forsikring, som så mere interessant 
ud. Frank arbejder videre med præcist tilbud og konkrete priser. Sagen følges op på 
kommende bestyrelsesmøde. 

• Henrik medbragte 3 forslag til opråbsseddel vedr. bla. Høj fart. Udgave blev valgt, og 
vil blive runddelt i den nærmeste fremtid. 

• Der blev taget nye billeder af bestyrelsen, som snarest vil blive fremsendt til 
webmasteren. 

• Beretning; Per laver beretningen til GF. 

• Forslag fra bestyrelsen til GF; Kontingent stigning på kr. 300,- pa. 

• Diverse opgaver til GF; Bestyrelsen mødes kl. 19, Wendy medtager klokke. 

• Godkende regnskab; Revisoren har godkendt regnskabet for 2010. Underskrevet 
regnskab udleveret til Henrik, som kopier og runddeler sammen med indkaldelsen. 

• Budgetforslag; Forslag for 2011 er lavet. Udleveret til Henrik, som kopier og 
runddeler sammen med indkaldelsen. 

• Indkaldelse til GF; Udkast er lavet. Afventer eventuelle forslag fra medlemmerne. 
Kopieres efter 1. marts, og runddeles med kopi af regnskab og budgetforslag. 

• Dirigent; Per spørger Lars om han har mulighed for at være dirigent. 
 

  
8. Næste møde, samt forberedelsespunkter: 

Torsdag  den 24. marts kl. 19.00  på Næsbylund Kro 
� Wendy; Dirigent klokke 
� Henrik; Papir til eventuel skriftlig afstemning 

 
 

9. Eventuelt – diverse: 
Mødet sluttede kl. 21.33 if. Birthes ur. 

 


